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BMW Z4 Final Edition - exkluzívna verzia ikonického roadsteru 

 

Čistá radosť z jazdy vždy tvorila súčasť DNA modelov značky BMW. 

BMW Z4 zosobňuje jej ukážkový príklad a prináša skutočne 

vzrušujúcu zábavu z roadsteru. Pripravovaná verzia BMW Z4 Final 

Edition poskytuje fanúšikom časovo obmedzenú možnosť objednať si 

veľmi špeciálnu verziu tohto vozidla. Takú, ktorá sa môže stať 

zberateľským kúskom. 
 

Mníchov. Čistá radosť z jazdy vždy tvorila súčasť DNA modelov značky. BMW Z4 

zosobňuje jej ukážkový príklad a prináša skutočne vzrušujúcu zábavu z roadsteru. Od 

začiatku prvej generácie modelu v roku 2002 ohromuje toto športové vozidlo s otvorenou 

strechou svojou jedinečnou kombináciou bezkonkurenčného dizajnu, puristického zážitku 

z jazdy a športovej dynamiky. Pripravovaná verzia BMW Z4 Final Edition poskytuje 

fanúšikom časovo obmedzenú možnosť objednať si veľmi špeciálnu verziu tohto vozidla – 

takú, ktorá sa môže stať zberateľským kúskom. Dodáva sa so špecifickými prvkami 

výbavy, ktoré vytvárajú individuálne akcenty zvonku, aj v interiéri. Final Edition zároveň 

predstavuje vrcholnú poctu tomuto ikonickému dvojmiestnemu vozidlu. Výroba modelu 

BMW Z4 sa skončí v marci 2026. 

 

Zákazníci si môžu verziu BMW Z4 Final Edition objednať počas krátkeho obdobia, ktoré sa 

začne koncom januára 2026. 

 

Výrazný vzhľad pre nezameniteľnú osobnosť 

Charakteristický prvok exteriéru BMW Z4 Final Edition predstavuje exkluzívny matný lak 

Frozen Matt Black. Táto farba, ktorá podčiarkuje individuálny a dynamický charakter 

modelu, je dostupná iba pre verziu BMW Z4 Final Edition. Veľmi pôsobivo vyzerá v 

kombinácii s exteriérovými doplnkami M High-gloss Shadowline, ktoré tvoria súčasť 

všetkých modelov Final Edition. Okrem Frozen Matt Black si zákazníci môžu bezplatne 

vybrať aj ďalšie farby z ponuky BMW Z4. Súčasťou BMW Z4 Final Edition sú aj brzdy M 

Sport vo vysokolesklom červenom vyhotovení. Zaujmú obzvlášť efektívnym spomaľovaním 

a atraktívnym vzhľadom. 

 

Červené doplnky v interiéri 

Výrazné kontrastné červené švy, vybrané špeciálne pre Final Edition, vytvárajú doslova 

spoločnú niť, ktorá v tomto prípade spája prístrojovú dosku, stredovú konzolu, obloženie 

dverí a sedadlá M Sport čalúnené kožou Vernasca a alcantarou. Pozornosť púta aj volant 

M Alcantara s kontrastnými prešívaním. Dokonale zdôrazňuje športový charakter modelu 

BMW Z4 Final Edition, zatiaľ čo jeho exkluzivitu umocňujú špeciálne gravírované prahové 

lišty. 

 

 

 

http://www.bmwgroup.com/
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Dostupná pre všetky modely 

Verzia Final Edition je k dispozícii pre model BMW Z4 sDrive20i s výkonom 145 kW (197 

k) (kombinovaná WLTP (EnVKV): spotreba paliva 7,4 – 7,3 litra/100 km; emisie CO2: 166 

– 164 g/km, trieda CO2 F)*, ako aj pre model BMW Z4 sDrive30i s výkonom 190 kW (258 

k) (kombinovaná WLTP (EnVKV): spotreba paliva 7,4 litra/100 km; emisie CO2: 167 g/km, 

trieda CO2 F)*. Verziu Final Edition si možno objednať aj pre vrcholný model BMW Z4 M40i 

(kombinovaná WLTP (EnVKV): spotreba paliva 8,7 – 8,0 litra/100 km; emisie CO2: 197 – 

181 g/km, trieda CO2 G)* poháňaný radovým šesťvalcovým motorom s výkonom 250 kW 

(340 k). 

 

Výbava Final Edition, ktorá je k dispozícii pre všetky modely bez ohľadu na zvolenú 

prevodovku, stojí 4 200 eur. Vyžaduje si balík M Sport, ktorý je už štandardne súčasťou 

modelov BMW Z4 sDrive30i a BMW Z4 M40i. Pre model BMW Z4 sDrive20i stojí Final 

Edition 7 400 eur, pretože balík M Sport sa nenachádza v štandardnej výbave tejto 

motorizácie, a preto sa k vozidlu pridáva za bežnú cenu 3 200 eur. 

 

História BMW Z4: Uvedenie prvej generácie na trh v roku 2002 

BMW Z4 tvorí súčasť dlhoročnej tradície dvojmiestnych športových vozidiel s otvorenou 

strechou značky BMW. Táto úspešná línia zahŕňa ikony ako BMW 328 Roadster, BMW 507 

a BMW Z8. 

 

Model BMW Z4 mal svoju premiéru na jeseň 2002 ako priamy nástupca vozidla BMW Z3, 

ktoré prišlo na trh v roku 1995. A rovnako ako jeho predchodca, aj roadster BMW, interne 

známy ako séria E85, sa vyrábal v závode BMW Spartanburg v americkom štáte Južná 

Karolína. 

 

S dlhou kapotou a krátkou zadnou časťou signalizoval dizajn modelu BMW Z4 výkon a 

športové jazdné vlastnosti. Nízka poloha sedenia tesne pred zadnou nápravou 

zabezpečovala nezabudnuteľný zážitok z jazdy s roadsterom. Model BMW Z4 stanovil 

nové štandardy vysokou torznou tuhosťou, ktorá do toho momentu nemala v segmente 

kabrioletov a roadsterov obdobu. K mimoriadnej agilite prispelo aj rozloženie hmotnosti 

50/50. Vrchol ponuky prvej generácie tvorila verzia BMW Z4 M Roadster. S radovým 

šesťvalcovým motorom s výkonom 252 kW (340 k) z modelu BMW M3 zrýchlila z 0 na 100 

km/h za 5,0 sekundy. 
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Druhá generácia BMW Z4: Nezmenený dynamický vzhľad, elektrohydraulicky 

sklápateľná pevná strecha v štandardnej výbave 

V decembri 2008 predstavila automobilka BMW svetu druhú generáciu modelu Z4. Nové 

dvojmiestne vozidlo, interne známe ako modelový rad E89, opäť kombinovalo klasické 

proporcie s najmodernejšou konštrukciou. 

 

Dodávalo sa s úplne novou, elektrohydraulicky sklápateľnou pevnou dvojdielnou strechou. 

Pevná strecha s hliníkovou škrupinovou konštrukciou tvorila súčasť štandardnej výbavy a 

dala sa otvoriť alebo zatvoriť stlačením tlačidla za iba 20 sekúnd. So zatiahnutou pevnou 

strechou ponúkal model BMW Z4 kultivovaný komfort prémiového športového kupé. 

Interiér nového modelu BMW Z4 získal oproti prvej generácii výrazne viac miesta nad 

hlavou a priestoru v oblasti lakťov. Okrem toho sa do roadsteru prvýkrát dostal 

infotainment BMW iDrive. 

 

Tretia generácia BMW Z4: Moderná interpretácia klasického športového vozidla s 

otvorenou strechou 

Automobilka BMW predstavila tretiu a zároveň aktuálnu generáciu modelu BMW Z4 v 

auguste 2018 na golfovom ihrisku Pebble Beach Golf Links neďaleko Monterey v Kalifornii. 

Svetová premiéra modelu BMW Z4 odhalila modernú interpretáciu klasického športového 

vozidla s otvorenou strechou. Prémiový roadster sa môže pochváliť elektricky ovládanou 

látkovou strechou, športovými jazdnými vlastnosťami a puristickým dizajnom interiéru 

zameraným na vodiča. Toto všetko dopĺňajú prémiové asistenčné systémy vodiča, 

infotainment a funkcie konektivity. V tomto segmente nemá konkurenciu trojlitrový radový 

šesťvalcový motor s technológiou M TwinPower Turbo v modeli BMW Z4 M40i, ktorý sa od 

roku 2024 ponúka s manuálnou prevodovkou ako edícia Pure Impulse. Final Edition bude 

vrcholom tretej generácie modelového radu BMW Z4. 

 

 

 

Kontakt pre médiá: 

BMW Slovenská republika 

Milan Stupka 

Corporate Communications Manager 

Mobil: 00 421 903 28 34 97 

E-mail:  milan.stupka@bmwgroup.com 

 

BMW Group 

Spoločnosť BMW Group je prostredníctvom štyroch značiek BMW, MINI, Rolls-Royce a 

BMW Motorrad najväčším výrobcom prémiových automobilov a motocyklov na svete a 
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zároveň ponúka aj prémiové finančné služby. Výrobná sieť spoločnosti BMW Group 

pozostáva z viac ako 30 výrobných a montážnych závodov po celom svete. Predajnú sieť 

tvoria zastúpenia vo viac ako 140 krajinách. 

 

Spoločnosť BMW Group zaznamenala v roku 2024 celosvetový predaj viac než 2,45 mil. 

osobných automobilov a viac než 210 000 motocyklov. V hospodárskom roku 2024 činil 

zisk pred zdanením 11,0 miliardy eur, celkový obrat dosiahol výšku 142,4 miliardy eur. 

Spoločnosť BMW Group zamestnávala k 31. decembru 2024 po celom svete 159 104 

zamestnancov. 

 

Hospodársky úspech spoločnosti BMW Group sa vždy zakladal na vizionárskom myslení a 

na zodpovednom konaní. Trvalá udržateľnosť predstavuje kľúčový prvok korporátnej 

stratégie spoločnosti BMW Group a pokrýva všetky produkty od dodávateľského reťazca, 

cez výrobu, až po koniec fázy používania všetkých produktov. 

 

www.bmwgroup.com  

LinkedIn: http://www.linkedin.com/company/bmw-group/  

YouTube: https://www.youtube.com/bmwgroup  

Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup  

Facebook: https://www.facebook.com/bmwgroup  

X: https://www.x.com/bmwgroup  

 

BMW Slovenská republika – priamy zástupca výrobcu na Slovensku 

BMW Slovenská republika, ako priamy slovenský zástupca výrobcu BMW Group v 

Mníchove, vznikol v roku 2006. Spoločnosť ponúka prémiové automobily, motocykle a 

služby a sleduje stratégiu partnerstiev pre dlhodobo udržateľnú predajnú a servisnú sieť. 

Sieť miestnych partnerov tvorí: 

Desať autorizovaných predajcov so servisom automobilov značky BMW – Auto Palace a 

Bavaria Bratislava v Bratislave, Lion Car v Banskej Bystrici, Dunauto v Dunajskej Strede, 

Rija Bavaria v Nitre, T.O.B. v Trenčíne, Bavaria TT v Trnave, MD Bavaria v Žiline, Regnum 

Bavaria v Prešove a Regnum Košice v Košiciach. 

 

Jedna samostatná autorizovaná servisná prevádzka značky BMW v Bratislave – Group M. 

 

Dvaja autorizovaní predajcovia MINI so servisom značky v Bratislave a v Košiciach a 

samostatné autorizované servisné prevádzky značky MINI v Banskej Bystrici, Bratislave, 

Nitre a Žiline. 

 

http://www.bmwgroup.com/
http://www.linkedin.com/company/bmw-group/
https://www.youtube.com/bmwgroup
https://www.instagram.com/bmwgroup
https://www.facebook.com/bmwgroup
https://www.x.com/bmwgroup
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Štyria autorizovaní predajcovia motocyklov BMW so servisom v Banskej Bystrici, 

Bratislave, Košiciach a v Žiline. 

 

BMW Financial Services Slovakia, s.r.o., je priamy zástupca celosvetovej divízie BMW 

Financial Services poskytujúcej finančné a poistné produkty v rámci skupiny BMW Group. 

 

Hodnoty spotreby paliva, emisií CO2, spotreby elektrickej energie a zobrazené rozsahy sú 

stanovené podľa európskeho nariadenia (EC) 715/2007 v znení uplatniteľnom v čase 

typového schválenia. Namerané hodnoty sú na základe cyklu WLTP podľa smernice (EC) 

1151/2017 a môžu sa líšiť v závislosti od zvolenej výbavy. Uvedený rozsah hodnôt 

zohľadňuje rôzne konfigurácie zvoleného modelu a nie je súčasťou akejkoľvek ponuky, je 

určený výlučne na porovnanie. Príručka o spotrebe paliva a emisiách CO2, ktorá obsahuje 

údaje o všetkých modeloch nových osobných automobilov, je bezplatne k dispozícii v 

každom predajnom mieste. 

 


